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COMUNICATO UFFICIALE N. 56/AA 

 

 

 Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 

delle indagini di cui al procedimento n. 782 pf 23-24 adottato nei confronti del Sig. 

Giovanni DI GUARDO, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

GIOVANNI DI GUARDO, all'epoca dei fatti Arbitro Effettivo Associato 

Sezione AIA Catania, in violazione dell’art. 42, commi 1 e, 4, lett. a) del 

Regolamento AIA, per avere diretto, in un torneo non ufficiale e comunque non 

organizzato dalla FIGC, disputatosi in data 03/02/2024 presso il campo cd. 

“Cibalino” all’interno dell’impianto A. Massimino di Catania, una gara del 

torneo denominato “S. Agata”, circostanza ammessa dallo stesso arbitro, 

riconosciutosi negli allegati fotografici agli atti del procedimento; 

 

 vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Giovanni DI GUARDO; 

 

 vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

 vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

 rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di 1 (uno) mese e 15 (quindici) 

giorni di sospensione per il Sig. Giovanni DI GUARDO; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 

 

 

PUBBLICATO IN ROMA IL 29 LUGLIO 2024 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Marco Brunelli 

 IL PRESIDENTE 

Gabriele Gravina 

 

 


	00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14
	COMUNICATO UFFICIALE N. 56/AA


